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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předložená diplomová práce se zabývá analýzou využívání informačních systémů oddělení 

strategického servisu ve vybrané společnosti. Cílem práce je navrhnout nový IS s minimálními 

pořizovacími a provozními náklady, který má výrazně zefektivnit a zlepšit současný zastaralý, 

nepružný a chybový, tedy nespolehlivý proces v oblasti procesu od nabídky až objednávce. 

 

Výzkumný cíl DP je jasně vytyčen a následně zpracován na pozadí rešerše odborné literatury a 

internetových zdrojů. Kontextový rámec práce tvoří popis historie společnosti (str. 6), analýza 

prostředí (aplikace SWOT a PESTLE), popis IS a vyhodnocení situace ve společnosti (str. 7-9), 
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Metodické poznámky: 

 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

doplněné o popis procesu nabídky (od nabídky až po dodávku) s návrhem nového, modernějšího IS 

(str. 10-11).  

 

Hodnocení: 

Pro nový IS vybrala zpracovatelka DP moderní cloudovou platformu (Tabidoo) typu low-code pro 

vytváření firemních aplikací, která umí využívat moderní technologie vč. AI. Tato platforma se přesně 

hodí pro uživatele, kteří mají dobře zmapované procesy v podnikovém prostředí a mají minimální 

nebo žádné znalosti v oblasti programování. Díky této platformě lze pružně překlopit (navrhnout 

způsob překlopení) starších podnikových IS, postupy zpracování dat i jejich důkladné analýzy, včetně 

provozních procesů, na nový způsob zpracování dat a procesního vylepšení podnikového prostředí. 

 

Zpracovatelka DP přehledně zmapovala a popsala celý proces od popisu a analýzy stávajícího stavu až 

po návrh nového IS. Celkově je práce zpracována systematicky a ilustrativně. Výzkumné cíle byly 

splněny bez výhrad. Žádné zásadní nedostatky nebyly identfikovány. 

 

Informativní postřehy bez vlivu na kvalitu DP: 

Jelikož jde o cloudovou platformu, je vhodné mít minimálně k dispozici: 

- pravidelné zprávy o provedených penetračních testech a vyřešení eventuálních bezpečnostních 

problémů z těchto testů. 

- mít ve firmě offline pravidelnou zálohu dat. 

 

Předložená DP má přímý přesah pro praxi v konkrétní společnosti, což je zajisté velmi pozitivní.  

 

Celkově hodnotím práci stupněm výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Byla Vámi navržená cloudová aplikace již zavedena do praxe? 

Pokud ne, proč? Pokud ano, potýkáte s nějakými konkrétními problémy?   
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V Plzni, dne 14.1.2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


